

全市娱乐场所 拉网清“毒”

2版

“好运北京”测试赛期间 进京车辆需注意

5版

商务部监测显示 上周肉价小幅下跌

9版

今天白天到夜里 多云转阵雨
风力 偏东风 3级
温度 最高29℃ 最低20℃
降水概率 80%

王文超调研交通枢纽和物流工程时指出

加快建设进度 推进跨越发展

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,省委常委、市委书记王文超对我市交通枢纽和物流工程进展情况进行了调研。他指出,交通枢纽和物流工程是事关郑州长远发展、事关城市形象和产业发展的基础工程,要在确保工程质量的前提下,加快建设进度,推进我市经济社会实现跨越式发展。

王文超一行首先视察了丹尼斯百货花园路店项目建设情况。该项目是一家高品质零售、休闲、餐饮综合商业中心,总建筑面积81533平方米,共18层,地上高度98.6米,计划今年年底竣工。

在郑州至石人山高速公路项目工地,王文超一行详细了解项目进展情况。截至目前,工程已累计完成投资64亿元,路基土方、桥涵结构物、隧道等工程已接近尾声,房建、绿化、机电等附属工程正在紧张施工之中,预计今年年底建成通车。王文超向辛勤奋战在工地上的建设者表示感谢,并叮嘱相关部门,要确保工程质量,注意搞好道路两边的绿化。在建好高速公路的同

时,要强化郑州辐射周边的一级、二级公路建设,形成四通八达的公路交通网。

在随后举行的座谈会上,王文超听取了交通枢纽和物流工程建设进展情况汇报。据了解,我市交通枢纽和物流工程共包括33个项目,总投资约650亿元。截至目前,已开工项目15个,占总项目的45.5%;占2007年年底计划开工项目的57.7%;完工项目3个,占总项目的9%,占2007年年底计划完工项目的42.9%。其他项目多为国家和省管项目,正在全力协调,加强督察,按计划推进。33个项目目前累计完成投资200亿元,占总投资额的31%。

王文超认为我市交通枢纽和物流工程总体进展顺利。他指出,交通是经济社会发展的基础,是经济社会发展的先行。郑州是我国重要的交通枢纽城市,具有发展交通枢纽工程的良好条件。当前是交通枢纽工程建设的重要机遇期,我们要把握这个机遇,加快交通枢纽工程建设,进一步提升我市交通的装备水平、科技水平,这不仅对当前经济发展,而

且对于城市长远优势的培育,都有着非常重要的意义。我市优越的交通区位优势为进一步发展物流业打下了坚实基础,今后一个时期,我们要把发展物流业作为经济发展的重要工作来抓。各级各部门要充分认识到交通枢纽和物流工程在我市跨越式发展中的重要地位和作用,把思想统一到跨越式发展的要求上来,把精力集中到加快工程建设上来。

王文超强调,要加大推进力度,加快工程建设进度。33个项目中,相当一部分在做前期准备工作。无论是未开工的项目,还是已经开工的项目,都需要加快推进。在保证工程质量的前提下,加快工程进度,尽快建成投入。

王文超要求,要注重调查研究,抓住主要矛盾。工程指挥部和分管领导要对工程所列项目逐个进行深入调研,找准项目存在的主要矛盾和主要问题,及时帮助协调解决,推动项目尽快实施。要加强协调,搞好服务。在为市

管项目搞好协调服务的同时,也要为国家和省管项目搞好配套服务,帮助解决土地、环境、道路、水、电等问题,为工程建设创造良好条件。

王文超指出,要进一步完善台账制度,加强督促检查,明确任务,提高效率,确保项目顺利实施。要转变工作作风,经常性深入项目工地,及时掌握工程进展情况,切实解决工程进展中遇到的问题,特别是事关项目进展的关键问题。各有关单位在思想上要十分重视,行动上要十分自觉,组织上要十分有力,大力推进各项工程建设,促进我市经济社会实现跨越式发展。

市领导白红战、杨丽萍、赵瑞东参加调研。

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

市政府要求 加强食品价格监管 保持物价总体稳定

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)为搞好市场供应,维护市场价格秩序,保持价格总水平基本稳定,市政府昨日下发“切实加强主要食品价格监管,努力保持价格总水平基本稳定的通知”。

市政府成立主要副食品调控应急领导小组,负责协调落实有关政策。市政府要求各级价格主管部门做好猪肉、粮油、食用植物油、肉禽蛋奶等主要副食品价格日监测报告,一旦发生排队集中购买情况,要立即报告市政府并采取应对措施。

市政府要求,要加强监管,严厉打击扰乱市场秩序的不法行为。各级价格部门要集中清理针对重要农产品生产、运输、销售过程中的各种收费,规范政府机关、市场监管机构、检验检疫机构和路桥站的收费行为,取缔非法收费项目,降低过高的收费标准。各级价格、工商、质监部门要立即组织开展食品价格专项检查,重点查处经营者串通定价或者通过行业协会、中介组织以协议、决议、纪要、口头约定等形式合谋涨价的行为。对性质恶劣、问题严重、影响较大的价格违法典型案件,除给予经济处罚之外,还要通过新闻媒体予以公开曝光,直至责令停业整顿、吊销营业执照,依法追究有关人员的行政责任或刑事责任。

下半年原则上不再出台除促进节能环保外的新的政府调价措施。各级财政部门要根据价格上涨幅度,及时研究采取提高社会保障标准和最低工资标准,动用价格调节基金发放临时补贴等措施,确保低收入群体的生活水平不下降。

本报讯(记者 王红)省会“全民医保”将全面提速。昨日,市政府召开座谈会,通报我市“全民医保”进展情况。市委常委、常务副市长李柳身出席会议。

居民医保首批参保率64%

据市劳动和社会保障局统计,6月23日起,按照市公安局今年4月提供的户籍人数266万人为依据,目前全市各区已基本统计完成辖区总人数、职工医保参保人数、新农合参保人数、大中专院校学生、低保户及空挂户人数。

截至7月底,全市已入户调查58万户,166万人,录入登记城镇居民156万人,自愿参保32万人。其中,金水区自愿参保13.32万人,完成率85.94%,位居全市各区之首;管城区自愿参保4.62万人,完成率达66.06%。

按照首批参保50万人的目标,目前全市参保居民32万人,完成计划的64%。

居民参保热情为啥不高

市劳动和社会保障局调查显示,首先,由于居民医保新政刚刚起步,相当数量的省会居民对政策缺乏了解,有的有等待观望,有的认为“无病不参保、有病再参保”;其

32万居民参加“全民医保”

全市计划首批50万人参保,年底达百万

次,部分用人单位由于各种原因尚未参加职工医保,造成这部分职工等待职工医保,而不愿个人缴费参加居民医保;第三,部分单位实行内部报销医疗费用,影响到了本人家庭其他成员按“家庭捆绑式”原则参保;第四,部分行业家属享受半费医疗待遇参保积极性不高。

另外,各区都不同程度地存在居民户口空挂户多、拆迁户及新购房有户籍无人居住的情况,直接影响了居民参保进展。

年内计划100万人参保

市政府要求,我市将建立城镇居民医疗保险目标责任制,实行县(市)区党政一把手负责制,各级劳动、财政、卫生、民政、人事、公安、教育等部门要通力合作,全力解决实际问题,力争完成首批参保50万

人、第二批参保50万人的目标,年底计划实现全市参保居民100万人。

中央补贴拟提高住院待遇

据介绍,我市7月被列入国家城镇居民医保试点城市后,中央财政从今年起每年通过专项转移支付,对我市参保居民按人均20元给予补助,部分困难居民此外还将享受到人均30元的补助。我市初步计划将这批资金用于提高居民住院待遇,具体方案经国家审核后执行。

两级财政支持社区卫生服务

从今年起,市区两级财政将根据各地社区卫生服务机构服务的人口数量给予资金支持,其中,今年市财政将支出社区卫生服务专项经费1500万元,由市、区财

政按照4:6的比例纳入财政预算,并逐年增加投入。

市医保中心去年已将22个社区卫生服务站纳入居民医保定点医疗机构。按照市政府要求,未来全市将有500多家社区卫生服务机构纳入定点。

县(市)10月启动居民医保

首批参保居民集中申报登记、信息采集工作已结束,本月底将完成医保卡制费用收集,9月开始分期分批征收医疗保险参保费,首批缴费者年内享受到居民医保。

首批居民医保覆盖范围为市区城镇居民。市政府要求,8月底前,中牟、登封、新密、巩义、荥阳、新郑等县(市)居民医保方案应初步拟定,10月组织实施。



毋忘历史 珍爱和平

上图:8月15日,生活在四川成都的两位东北老人自制了题为“今日8-15 日本战败日”的剪报,在成都市街头讲述日军侵华暴行和中国军民抗日战争的艰难历程。

新华社记者 陈曼摄

左图:8月15日,几位日本青年在和平集会上凭吊南京大屠杀遇难者。

当日,中日两国友好人士在江苏南京北极阁阅华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆前举行和平集会,沉痛悼念南京大屠杀遇难者,呼唤世界和平与发展。

新华社记者 韩庆庆摄

赵建才在郑东新区现场办公时要求 推进东区建设再上新台阶

本报讯(记者 刘国润)市长赵建才昨日到郑东新区现场办公,察看部分在建项目,解决项目进展中遇到的困难和问题。赵建才要求,郑东新区管委会和有关部门要创造良好的建设环境,推进郑东新区的建设再上新台阶。

赵建才带领市发改委、市财政局、市国土局等部门负责人,首先来到正在建设的郑东热电项目现场,详细了解项目建设进展情况。郑东热电项目是郑东新区热电有限公司的一期工程,建设规模包括两台20万千瓦供热发电机组。该厂的用电系统和设备已经于6月26日通过验收,具备了受电和机组试运行条件。项目建成后供热面积960万平方米,将代替供热区域内的46台小锅炉,对降低供热区内的煤耗以及粉尘污染将起到积极作用。赵建才要求,要加快线路和管网的铺设进度,使郑东热电项目尽快投入使用,为包括郑东新区在内的供热区居民创造良好的工作居住条件。

郑州颐和医院是郑东新区热电有限公司和郑州市热力总公司合资兴建的一所现代化综合医院,一期工程计床位1500张,目前,门诊医技楼、住院部主体工程已经封顶,预计明年10月试开诊。赵建才要求医院提前开始医务人员招聘、培训等前期准备工作,希望医院建成后能够多承担社区医疗服务、医疗救助以及医疗保险等社会服务功能。

赵建才还察看了郑州国家公路干线物流港和宝龙城市广场项目。

在随后举行的郑东新区2007年第四次领导小组会议上,赵建才听取了有关负责人关于综合交通枢纽建设工程、CBD商业步行街等项目建设进展情况的汇报。今年上半年郑东新区完成投资61.1亿多元,累计开工项目192个,总体开发面积达到40平方公里,区内总人口近15万人。目前,新区内基本通车路段147条,起步区主干路网基本贯通。

赵建才指出,目前正是城市建设的黄金时期,郑东新区管委会以及郑东新区各项目部都要抓住这一有利时机,加快推进工程建设。对已经确定但目前没有开工的项目要创造条件抓紧时间开工,已经开工的项目要努力推动,加快建设进度。郑东新区的建设还要坚持高标准,管委会和有关部门要为项目的建设创造良好的环境,坚持精细化管理,使郑东新区的建设和管理再上一个新台阶。

市领导穆为民、魏深义、王庆海、武国瑞参加现场办公。

关注现代物流发展 市委中心组昨集中学习

本报讯(记者 王一博 实习生 张小彬)昨日下午,市委中心组举行理论学习专题报告会,听取中国物流与采购联合会常务副会长丁俊发关于现代物流发展的专题辅导。

市委中心组委员参加报告会,市委常委、宣传部长丁世显主持会议。

丁俊发长期从事流通经济学、消费经济学、现代物流学研究,是我国著名的流通经济、物流专家。报告会上,丁俊发从什么是现代物流业、中国为什么要大力发展现代物流业、中国如何发展现代物流业等方面对现代物流业进行了全面而深刻的阐述,对我市物流业的发展具有很强的指导意义。精彩的报告使与会人员深受启发,他们表示回去后认真学习领会,不断开拓我市物流业发展新局面,加快实现我市经济社会跨越式发展。

市四个班子副秘书长,市委常委担任正职的常务副职,以及市直机关各单位的主要负责同志听取了报告。

Timing 天明

责任诚信 百年天明
天明广告 天明地产 天明投资
www.timinggroup.com.cn

丰乐农庄黄河谷·马坡湾海濱浴场
免费直通车乘车点

丰乐园商务酒店 → 丰乐园轻舞酒店 → 丰乐园大酒店 → 马坡湾
乘车时间: 09:00-15:00 发车 返程时间: 16:00 18:00 21:00

公交线路

公交专线一号线 刘庄立交地下 → 大石嘴 → 圃田桥
→ 魏家 → 北郊 → 马坡湾浴场
1日新公交线路: 大石嘴 → 北郊 → 马坡湾浴场
下车请向司机报站

咨询电话: 8277363 8277382 8283088 8277105